编辑:姜迪|美编:沈长余

《中国新歌声》本周播出庾澄庆组五强争夺战

最虐心对决即将上演

据搜狐娱乐本周五晚9时10分,《中国新歌声》将播出庾 澄庆战队五强争夺战,"小魔女"范晓萱担任助阵导师。庾澄庆 向来以"嘻嘻哈哈做音乐"作为自己战队口号,却在节目进行 中几度落泪,不舍学员离场。《中国新歌声》史上最虐心对决, 即将拉开序幕。

> 以"嘻嘻哈哈玩音乐"为口号的"哈令营"一直是导师对战中最为欢乐的一支队伍,然而在本次庾澄庆 主场对战中,舞台的气氛却几度凝重,向来羞涩、安静的周杰伦,都忍不住调侃活跃气氛。

> 曾在盲选获得四冲的巴西华裔吴映香,在此次对 战中演唱《秋天别来》,而简单纯朴的贵州布依族姑娘 王闯,则以一首《忘记拥抱》面对挑战。助阵导师范晓 萱对她们的表演大加赞赏,认为吴映香的声音"是有甜度的,是比较有技巧的",而王闯的声音"是有厚度、 有纯度的,给我一种安慰、安定和纯粹,凭的是真挚的 情感"。在一旁纠结的庾澄庆对范晓萱的点评似乎并 不满意,调侃道:"分析得真的很好,但我也会分析

> 面对两位爱徒的去留问题,庾澄庆始终面色凝 重。在王闯讲述自己参赛的心路历程时,庾澄庆忍不



住眼眶通红,泪洒当场,之后甚至将"荣耀之桥"比作 "奈何桥":"这个桥很可怕,你在听她们讲话,心情已经很沉重,压力很大,突然舞台就震动,桥就开始升起来,代表你要做出选择了。"汪峰则表示,希望"荣耀之 桥"的出现由导师控制,这样就可以永远不按按钮,回 避做出让学员离开这个选择。

韩磊玩性大发整蛊猜评团

据网易娱乐 全新模唱综艺节目《隐藏的歌手》第二季,本周 日晚7时30分上海娱乐频道、北京文艺频道、广州综合频道, 9时30分深圳都市频道四台联播,并同时在重庆影视频道、杭 州西湖明珠频道、江苏综艺频道等全国十几个地面频道同步

> 第二期邀请到的原唱歌手为帝王之声——韩磊, 韩磊拥有着超高人气,豪迈的歌声,吸引了各个年龄 段的粉丝。在超级男人的外表下,韩磊还拥有着一颗 顽皮的心,现场竞演过程中频频整蛊猜评团,成功混 淆视听。本期节目更有意想不到的惊喜,硬汉韩磊竟 遇上了一位女性模唱者。

第一轮竞演歌曲是电视剧《康熙王朝》中的主题 -《向天再借五百年》。在六位歌手演唱完毕后, 主持人戴军询问猜评团意见,竟然有人猜测其中有 "刘德华"!有甚者表示:"因为这期接近原唱者的太多,只能长子里找矮子。"艰难地选了一个最不像的 多,只能长子里找矮子。 出来。更让人意想不到的是,在韩磊的默契老友一 呼斯楞发言时,直率的韩磊突然在幕后喊话:"各位同 志啊,呼斯楞话少,但句句砸锅。"此话一出,成功地 混淆了视听,让猜评团彻底愣住,难辨真假。究竟现 场演绎的模唱者中,有没有韩磊本尊?想知道韩磊如何整蛊猜评团,第一轮的结果又是怎样的,那就老时 间锁定《隐藏的歌手》,看"萌叔"可爱的一面。

展现冷幽默演技 陈建斌颠覆形象

中国社会自古以来就是一个人情社会,生活与工作中各 种纵横交错的人际关系,既复杂又有趣。7日起每晚7时30 分即将于东方卫视开播的现实题材幽默大戏《中国式关系》, 就将这种少见的社会特点,进行了淋漓尽致的展现,以冷幽 默的方式,探入中国人情社会的敏感区域。

本剧由著名导演沈严、刘海波联合执导,陈建斌、马伊琍、赵立新、胡可、叶一云、代旭、李野萍、田小洁等领衔主演。昨日,该剧众主创齐聚上海,举行了发布会。

在《中国式关系》里,观众将见识到陈建斌少有的 "嬉皮笑脸"模样。他以冷幽默、轻喜剧的表演方式,生 动地出演了一位突遭官场变故, 出走体制创业的中年 大叔。剧中一系列狼狈的倒霉事,都令马国梁的喜剧形 象栩栩如生。

而作为马国梁的事业伙伴和红颜知己,马伊琍饰演的江一楠,堪称全剧中的一股"泥石流",她敢当面直 喷"像你这样的男人,活该没老婆",让"直男癌"马国梁目瞪口呆。然而江一楠不仅有毒舌的一面,马伊俐认为这个角色"其实非常单纯,眼中非黑即白。"作为"海 归",她最不能接受"中国式关系"中的酒桌文化,将在 剧中与酒桌老手马国梁上演"价值观的交锋"

值得一提的是,这次也是马伊琍与陈建斌继十年前 《乔家大院》后的再度携手合作。陈建斌最为感慨的是 "十年前我们还没结婚呢,十年之后我们都是孩子他爹、 孩子他妈了!"成家立业的陈建斌也回顾起十年来,自己在心境上的变化,"那时候我希望所有人都适应我,现在是我可以适应所有人。"一旁的马伊俐表示同意:"陈建 斌老师比起十年前成熟了很多,不再那么锋芒毕露。

运动员上综艺 引发抢人大战

据腾讯娱乐 里约奥运会期间,傅园慧、张继科等多位运动 员体验了一把"网红式"走红方式,与之相关的话题如"洪荒之 、"继科醒醒"等占据热搜榜多日。奥运结束后,他们的热 度丝毫没有消退,综艺邀约不断,

> 在里约奥运会期间,运动员走下体育赛场,紧接着 就会转战央视、卫视、视频网站等演播厅。据不完全统计,奥运期间上线的相关节目即有8档,从列表来看,傅 园慧、孙杨、吴敏霞、马龙、张梦雪、易思玲、丁宁、朱婷、郎 平等热门运动员和教练员,往往一连录制三四档节目

> 其中,浙江卫视《中国冠军范》和腾讯视频《金牌驾 到》两个节目更是把摄影棚搭到了巴西,现场抓人、即 刻录制。相对于其他奥运衍生节目,这两档节目也不仅 仅局限在访谈、评论,还有更多的嘉宾游戏环节设置, 更像是一档正儿八经的综艺节目。

> 8月22日,里约奥运会举办闭幕式,最后一波运 动员也相继回国,真正的综艺抢人大战才刚刚开始。最 近几天,关于奥运健儿们受邀录制综艺的消息不断传 出,孙杨、张继科、傅园慧三位里约奥运期间人气最旺 的运动员成为各家综艺节目的必争嘉宾。8月23号,孙杨以常驻嘉宾身份出现在《真正男子汉》的武汉录制 现场,仅仅三天之后,他和张继科前往大连录制《我们 来了》的消息就传遍网络,两枚"美好肉体"骑着摩托艇 迎风破浪的画面不知骚动了多少颗少女心。据了解,这 期《我们来了》将于9月底在湖南卫视播出。

再说本届奥运会上一炮而红的"洪荒少女"傅园 慧,8月27日,英国探险家、野外求生专家贝尔格里尔 斯,向傅园慧发起战书,"我和干超导演邀请你越野千 里,你愿意用你的洪荒之力接受我的挑战吗"。贝尔说的是东方卫视卫视的一档户外生存挑战类节目《越野 千里》,傅园慧则在微博上回复"哇哇!!!!酷!哎! 久后,消息得到确认,傅园慧将与李彦宏等人登上这档 节目。曾在采访中信誓旦旦地表示"不上综艺"的她,似

除此之外,北京卫视的《跨界喜剧王》、浙江卫视 《来吧冠军》第二季,也传出邀请傅园慧参加。而作为《来吧冠军》第一季的嘉宾,中国女排也将继续被邀请 参与明年的节目录制。

运动员中也不乏冲着节目本身或主持人而来的情 况。据《天天向上》吴望辉介绍,很多运动员本身就喜欢

况。据《大大问上》吴望辉介绍,很多运动员本身就喜欢看这个节目,喜欢汪涵,"他们也看过周围的朋友上过节目,挺有亲切感。"这就为节目组省去很多沟通成本。不过,傅园慧前几天在接受央视《面对面》采访时,倒是有些无奈地谈到自己的爆红境遇:"我从来没有高兴过,但我现在来看挺后悔的,当时我真的很开心,如果我知道我兔火的话,我宁愿没有做过这样的事情,我根本不适合当时显" 根本不适合当明星。

观众希望看到运动员在节目中展现逗趣的一面, 但有时候又担心他们被过度消费,奥运选手"网红式 地火爆之后新鲜感能持续多久?

《大话西游3》曝主题曲 吉克隻逸浓情献唱

新浪娱 乐讯 由刘镇 伟执导,韩 庚、唐嫣主 演,莫文蔚、 吴京、胡静 友情出演的 "大话西游" 系列电影 《大话西游 3》将于9月 15 日中秋节 起在全国上



片首次曝光主题曲《所爱一生》,吉克隽逸[微博]倾情 献唱,磁性嗓音将歌曲中炽热又伤感的情绪表达得淋 漓尽致,真情演绎动人心弦

昨日,电影《大话西游3》重磅推出主题曲《所爱一生》粤语版,该曲由吉克隽逸演唱,《一生所爱》原唱卢冠廷作曲、词作者唐书琛填写粤语歌词,绝佳组合再度 出手令人期待。20年前,由卢冠廷演唱兼作曲、唐书琛 填词的《一生所爱》以其哀伤凄切的旋律、直击人心的 歌词给人留下了深刻的印象,成为一代经典爱情歌曲。 20年后,两人再度操刀为《大话西游3》创作新曲,经过 多年沉淀,他们对至尊宝和紫霞的爱情也有了更进一 步的解读,新作《所爱一生》的节奏韵律柔情而不失强劲、歌词也在深情细腻之外增添了一份深远悠长的意味,摄人心魄的旋律与耐人寻味的歌词激烈碰撞,将 "大话"情侣的旷世爱情表现得十分到位。另外,《所爱 -生》国语版也将同步上线,多位金牌音乐人倾力合 作,该曲必将成为今年最触动人心的爱情歌曲。

作为《大话西游》密不可分的一部分,《一生所爱》 描绘了无奈而又哀伤的一段刻骨相思之情,20年后的 新曲《所爱一生》则在伤怀的基调上更多了一份炽烈与 执着,而吉克隽逸独特的声线十分适合该曲风格,由低沉渐升到高昂,爆发力十足的嗓音令人沉醉,层层递进 的演唱也将不断变化的复杂情感表现得淋漓尽致。 外,这支主题曲也似乎在暗示至尊宝和紫霞的情路历 程,歌词中既有错过一生挚爱的无奈哀伤,又包含历尽 沧桑难舍真情漂泊寻爱的执着,结尾部分上扬的曲调 更传递出真爱不灭的坚定信念,复杂交错的情绪变化 让人充满不解,两人的旷世奇恋将会迎来怎样的结局, 这对挚爱彼此的有情人能否终成眷属,种种疑惑让人 猜测不已,而所有问题的答案将在9月15日月圆之夜 终极揭晓。

张一山说杨紫是他的馒头 不是他的菜

据新浪娱乐由张一山、何云伟、李菁主演的电影 《夺路而逃》即将上映。在电影发布会之前,张一山接受了几家媒体的车轮战采访。已经在镜头前端坐在沙发 上一个小时的张一山,得知我们的采访不录像之后,立 刻放松了下来。他拍拍沙发的右边示意小浪坐到他身 旁,这是要一起北京瘫的节奏吗?

这个92年的大男孩的口头禅是"说实话",带着北 看,确确实实是,我自己都没觉得有多好看。

看,明明关头定,我自己都及见得有多好看。 被问及最想合作的女明星是谁,张一山笑言:"还真没有,我跟谁都演,怎么演都行。"于是有媒体趁机问他,觉得哪位女明星最性感,张一山妙答:"我觉得都挺性感的,最性感的还是杨紫。"那么杨紫是张一山的菜吗?张一 山说道:"杨紫是我的馒头,不是我的菜,她是主食。

郭德纲发布德云家谱

据网易娱乐 昨日,郭德纲微博发文称:"该清的 清,该驱的驱。所谓的清理门户,是为了给好人们一 交代。凡日月所照、江河所至皆以忠正为本。留下艺名 带走脸面,愿你们万里鹏程。从此江湖路远,不必再 "并配图称:另有曾用云字名者二人,欺天灭祖悖 逆人伦,逢难变节卖师求荣,恶言构陷意狠心毒,似此 寡廉鲜耻令人发指,为警效尤,夺回艺名逐出师门。对此,粉丝推测这两个人就是"何云伟曹云金"。

中午,欧弟发文表示自己加入德云社,艺名为:"这真的太酷了,然而照传统的规矩,我排到了'筱'字 辈,不能成为欧阳隆基了,但我骄傲的说我是德云社 的'欧阳筱基'"。随后,欧弟删除了微博,又重新发 文,称:"咳~嗯刚刚的重来 | 次啊~很高兴加入'德 云社'这个大家庭~请大家多多指教~"